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HAms: Amnna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2005 11:13:10

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.07.2005 20:49:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10494/answer/10495




YBaxaemas Amnna! B MockBe 3T0 MOXKHO cHenath B (). be3onepaloHHEIX METOOB YAAIeHUS
KOpaJIIOBUAHBIX KaMHe! He cymiecTByeT. [1o Bompocy 00 anmapaType - B YMeJbIX pyKaxX Bpada
Ka4yeCTBO allapaTyphbl OTXOOUT Ha BTOPOH IjIaH. AMapaTypa - 9TO BCET0 JIUIIb MPUCIOCOOIeHHE,

«KeJe3Kn», FIaBHOE - YeJloBe4eCKul GakTop, ONLT U yMeHue. O6paTuTech 0 yKa3aHHOMY afpecy,
nyMmaio, y Bac Bce OymeT HopManbHO. C yBaKeHUEM.



